

PRIN CE INITIATIVE ANTRENAȚII TINERII ÎN ÎNTECERE?

INTREPRINDERE „SEMÂNAREA”

Spiritul de economie - atribut al răspunderii muncitorești

Trebue să spunem că, de fapt, activitatea de economisire a materialelor primare și a materiei electrice este o componentă organică, permanentă a muncii noastre. Precizăm de la început că vorbim de economisirea materialului de lucru, nu de economisirea energiei electrice, ceea ce este o altă problemă...

muncă, sustinute de muncitori cu experiență. Insistăm astfel pe generalizarea experienței valoroase, a metodelor înaintate și organizarea corespunzătoare a locului de muncă.

Una dintre cele mai semnificative, în acest sens, este efortul în care ne-am înscris, imediat pentru sporierea contribuției tuturor tinerilor la creșterea și diversificarea producției destinate exportului, la îmbunătățirea parametrilor calitativi...

Aceasta înseamnă: nici un refuz la controlul tehnic, nici o abateră de la disciplină, nici o răbdare sub plan.

WALTER WIDMANN

INTREPRINDERE DE MECANICĂ FINĂ

Calitatea produselor - unitatea de măsură a eticii profesionale

In secția „aparate speciale” a Întreprinderii de mecanică fină, toate produsele au o înaltă tehnicitate, devenind competitive pe toate piețele. Confundăm aceste adevăruri, tov. ing. Nichifor, șeful serviciului T.C. de la hala 100, arată că piesele necesare sunt realizate cu o precizie...



Membri ai cercului de geografie de la Liceul din Bușteni privesc harta patriei, evadând de data aceasta și în legătură directă cu vacanța de iarnă.

Foto: VASILE RANGA

MOMENTUL SOLEMN AL PRIMIRII CARNETULUI DE UTECIST

În ziua de ieri, în Trgu-Mureș, peste 200 elevi din școlile generale și licee municipiului au trăit un moment deosebit semnificativ în viața lor: primirea carnetului de membru al organizației U.T.C. Emoția momentului a fost sporită de cântecul în care a avut loc evenimentul...

IOAN ENACHE

INTREPRINDERE DE MASINI ELECTRICE

Prin autoutilare - eficiență înaltă în toate atelierele

Primiul an al ciclului revoluției tehnico-stilistice va marca la Întreprinderea de mașini electrice București o creștere a indicelui de utilizare a utilajelor cu 76 la sută față de anul acesta. Din discuția cu tov. ing. Ion Cîrcu, șeful de secție...

TEODOR OPRÎȘAN

ION DODU BĂLAN:

„ARTĂ ȘI IDEAL”

Nu e deloc înfrimătoare asocierea de termeni ce dă titlul noului volum al criticului și istoricului literar Ion Dodu Bălan. Față de alte titluri neutrale, de circumstanță sau vizind pur și simplu spectaculosul, mișcările de cuvinte, acesta constituie o acoliță programatică aderentă la materia cărții...

preceudu, cu un sens. In gustul stumburel de Dumitru Popescu, el pune în valoare, de pildă, toamna „germinării ideilor care împing imaginările spre o cunoaștere și o autocunoaștere tot mai adâncă într-o confruntare permanentă și vie cu contradicțiile devenirii însăși”...

Cronica literară

zua superior melancolică a lui Nicolae Dragoș ar avea, după opinia criticului, drept ax „rolul existenței umane-imp”. Cum un „gust bine marcat pentru textele selectate, dar mai ales esul Primatului sintezelor în istoria literară, punctul de maximă altitudine teoretică al cărții. Sint axi condensează lapidare, în cuvinte persistente, a semnificațiilor cognitive, ideatice ale literaturii...

Un izvor al veleitarismului

melism ceea ce era de fapt o gestatiune incompletă, exhibată înoponant Alteori critica n-a alesiat nici măcar o expoziție personală. Una sau două participări la expoziții de grup i-au fost suficiente pentru a clădi un prestigiu, adesea într-o notă de descoperire senzatională. Datarea Atelierului 55, de pildă, ne lîngă o frumoasă activitate și destule prestigii artistice orale...

ficări spirituale, la elevarea unui mediu cultural ce cuprinde deopotrivă publicul și creatorii. Exigența ei față de o primă manifestare artistică publică, menită a valida o nouă personalitate creatoare, se impune, cu necesitate, a fi maximă. Evident că acest lucru nu trebuie să urmeze prioritar traseele confruntării cu modelul artistic afîn, ori cu o idee preconcepțivă. În primul rînd, împotriva...

IOAN ADAM

PROTECȚIA MUNCII

(Urmare din pag. 1)

dacă și oamenii - fiecare în parte - nu-și asumă deplin răspunderea propriei protecții în timpul muncii, dacă aceștia nu respectă - integral - normele stabilite prin lege, absolut obligatorii.

Din păcate, unii tineri în special, abuzându-se de braveze, să-și arate „curajul”, „nepăsarea”, „forta”, exact prin nesocotirea normelor de protecția muncii. De câte ori, pentru un șantier de construcție, la începutul lucrului, nu mi-a fost dat să-l aud pe maltru... încercând să-mi convingă pe niște băieți - alături de care și prieteni - să-și pună căștile (și, recent, într-un accident de muncă petrecut pe un șantier bucurestean, un tânăr a fost salvat, pur și simplu, de la moarte, de către căștile lui).

stau la cămine”. Propria protecție în timpul muncii se lează - după cum vădă însăși dovezile - de atenția și grija de a-ți pune cașca pe cap, ci de ceea ce conține capul introdus în cașcă: în loc să te imbraci cum trebuie, să-ți cumperi cășca, un picuș și discursuri, etc. etc. să dai de cășcă... bani muncii! din greu, ba să te mai și expui unor incalculabile primejdii?

„Mă găsești și tineri care, aflându-se la primul lor loc de muncă, în loc să dea atenția cuvenită instrucțiunilor de protecție, se prefac a urmări explicațiile cum se cuvine, fac față la verificări și rapoarte, în activitatea lucrului, uită subit tot ce-au învățat (prea superficial). Aceștia se numără printre „fataliști”...



PENTRU CĂMINUL DV.!

Magazinele comerțului de stat vă pun la dispoziție o mare varietate de mărfuri pentru căminul dv.

Pentru a veni în sprijinul cumpărătorilor, la magazinele de specialitate sint deschise expoziții cu vinzare și au loc demonstrații practice cu diverse obiecte de uz casnic.

O adevărată bijuterie pentru o bună gospodină - mașina de cusut ILEANA. Robustă, modernă, rezistentă, iată cîteva din caracteristicile acestei mașini.

Mașina de cusut ILEANA execută, coase înainte și înapoi, iar prin montarea unor accesorii, stoapează și brodează.

Mașina de cusut ILEANA tip masă sau tip mobilă se vinde și cu plata în 18 rate lunare, cu un aconto de 20 la sută.

RECOM

„Revista literară artistică pentru elevi” la al 8-lea număr

Muzeul literaturii române „dilecteză” cel de-al 8-lea număr al Revistei literare-artistică pentru elevi. Tehnica de data aceasta personalități literare de seamă: Vasile Alecsandri, Pătrășcanu, Dr. G. D. Păcurariu, Dr. G. D. Păcurariu, Geo Costinul.

CASA DE CULTURA SECTORUL I - BUCUREȘTI ANUNȚĂ DESCHIDERE ȘI CONTINUAREA URMĂTOARELOR CURSURI:

- Dactilografie - Secretariat tehnic 15 zile, o lună și două luni.
- Cosmetică
- Cretorie (dimineața)
- Depanare radio T.V.
- Autopărare
- Balai (copii)
- Acordion, chitară, baterie
- Limbi străine: engleza, germana (adult și copii)
- Regie film (regizori: L. Bratu și Gh. Turcu)
- Operatorie și Tehnică cinematografică
- Foto și diapozitive alb-negru-color

CETĂȚENII!

Pentru ca trimiterile postale expediate de dv. să ajungă la destinatar, inscrieți înaintea denumirii localității acestuia și a dv. numărul de cod, astfel:

POSTA ROMANA

Destinatar: IANCULESCU MARIA, Str. Nicolae Bălcescu nr. 35, blocul A-3, conscrierea C. D.L.J. II, ap. 18, județul Dolj.

Oficiul poștal CRAIOVA 1 Codul 1100, localitatea CRAIOVA.

Expeditor: POPESCU GRI-GORE, Splaiul Independenței nr. 193, blocul OD, scara B, etajul XII, ap. 213 sectorul 7, Județul ILFOV. Oficiul poștal BUCUREȘTI 13 Codul 77201, Localitatea BUCUREȘTI.

ACTUALITATE

SOSIRE

Miercuri după-amiază, a sosit în Capitală delegația guvernamentală...

CULTURALE

O expoziție de cărți și discuri, care urmează să se deschidă la Teheran...

PRIMIRI

Tovarășul Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului...

La Muzeul Unirii din Alba Iulia a fost organizat, miercuri după-amiază...

În holul Ateneului Român s-a deschis, miercuri la amiază, o expoziție de artă contemporană...

Cu prilejul celei de-a 31-a aniversării a eliberării Albaniei de sub jugul fascist...

INAPOIERE

Miercuri după-amiază s-a reținut în Capitală, venind de la Conakry...

CRONICA U. T. C. Ieri a sosit în Capitală secretarul general al Tineretului Congresului din India...

PENTRU TINERI, CA DE ALTFEL PENTRU TOȚI LOCUITORII SATELOR: ZILE DE EFORT, DE ACȚIUN ÎN ENERGIE

Înrăutățirea bruscă a timpului a pus în fața lucrătorilor din agricultură...

IALOMIȚA. Peste 35.000 țineri participă în aceste zile la acțiunile inițiate de comandamentul județean...

COVASNA. În mod deosebit activitatea țăinerilor din organizațiile comuniste ale U.T.C. din județul Covasna...

TELEORMAN. Zăpada căzută în ultimele zile, în cantități mari...

ceastă situație comitetele comunale U.T.C., secretarii acestora au trecut la constituirea de echipe formate din țineri...

VASLUJ. Încă din primele zile sub conducerea comitetului județean de partid...

Cincinalul revoluției tehnico-științifice

(Urmare din pag. 1)

Dar nu este vorba de a pregăti cum tineretului nostru. El este pregătit prin muncă și prin muncă...

Dar, tocmai deoarece ne aflăm în momentul dinaintea unui cincinal în care revoluția științifică și tehnică joacă un rol atât de important...

Pentru fiecare dintre noi, și în primul rând pentru țineri, este o obligație de onoare de a învăța cât mai mult...

Activitate normală

În noaptea de 25 spre 26 noiembrie, în București s-a reînnoit activitatea...

SE CONSOLIDEAZĂ NOI RELAȚII ÎNTRE STUDENȚI ȘI PROFESORI

Puse în ipostază să participe alături de studenți la îndeplinirea unor obiective productive...

La ora închiderii ediției, ni se comunică din județul Constanța

Peste 400 de militari participă alături de oamenii muncii la acțiunile de dezapezire...

30 noiembrie '75 - tragere excepțională PRONOEXPRES-OLIMPIC

Reguli estetice și ale bunului gust recomandă combinarea armonioasă a obiectelor care fac ambianța...

CLASAMENTUL ÎN „MARELE PREMIU F.I.L.T.” - EDIȚIA 1975

Au luat sfârșit intrerile pentru „Marele Premiu F.I.L.T.” - ediția 1975. Iată clasamentul final: 1. Guillermo Vilas (Argentina) - 830 puncte...

Advertisement for Pronoexpres-Olimpic featuring images of athletes and text: „30 noiembrie '75 - tragere excepțională PRONOEXPRES-OLIMPIC. cștiguri în AUTOTURISME, BANI și excursii în R.D. GERMANĂ... EXCURSII LA MONTREAL-CANADA... Din agențiile Loto-Pronosport puteți procura ultimele bilete pentru tragerea excepțională Pronoexpres-Olimpic”

Corpurile de iluminat racordate la... rețeaua bunului gust

Reguli estetice și ale bunului gust recomandă combinarea armonioasă a obiectelor care fac ambianța plăcută...

